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Otvoritev obnovljenega parka v bivši vojašnici

RA SORA, 01.09.2012, DOBER DAN, GORENJSKA, 14.00

VODITELJICA: Zavod O, zavod škofjeloške mladine, vsako leto tekom poletnega programskega odmora
izvede delovno akcijo, usmerjeno predvsem v obnovo lastne infrastrukture, letos pa so akcijo prvič razširili
še na javne površine. Tako je park pred Mladinskim kulturnim centrom Pri Rdeči Ostrigi s pomočjo
desetih prostovoljcev Evropske prostovoljne službe, dobil novo podobo, ki jo bodo javnosti prvič uradno
predstavili na današnji otvoritvi. Več o obnovi parka Matjaž Vouk, direktor Zavoda O.
MATJAŽ VOUK: Zadnja dva meseca poteka obnova parka v bivši vojašnici. V preteklosti je bila ta zelena
zaplata kar zanemarjena. Zaradi tega smo izkoristili priložnost, ki nam jo nudi program Mladi v akciji in
smo prijavili projekt, ne, na nacionalno agencijo. Projekt je bil sprejet, tako da smo s 1. julijem dobili
v Škofjo Loko 10 prostovoljcev iz šestih različnih evropskih držav oziroma še dvojico iz Gruzije. Ti
prostovoljci so se skupaj z lokalnimi aktivisti, aktivisti MKC-ja in ostalih sekcij Zavoda O zelo, zelo dobro
odrezali.
VODITELJICA: V minulih dveh mesecih so tako.
VOUK: V prvi fazi smo izkopali preraščene sprehajalne poti, s katerimi je prepreden cel park. S pomočjo
Tomaža Furlana smo se lotili obnove spomenika Jožetu Gregorčiču Gorenjcu, po katerem se je v preteklosti
škofjeloška vojašnica imenovala. S pomočjo skejterjev smo postavili oziroma obnovili novo rampo za
skejt, rekonstruirali klopce, očistili poti, na manjkajoče dele sprehajalnih poti smo postavili mozaik, kar
se asfaltnih površin tiče, kar se pa makadamskih površin tiče oziroma teh makadamskih sprehajalnih poti,
smo pa s pomočjo Krajevne skupnosti Kamnitnik navozili nekih 36 m3 peska.
VODITELJICA: Program današnjega dogajanja bo zaradi slabe vremenske napovedi malo okrnjen, saj je
dogajanje razen večernega koncerta prestavljeno na naslednjo soboto, 8. septembra. Kot že rečeno, pa
vabljeni na večerni koncert Klemena Klemena & Dubzille, ki so ga pripravili ob odprtju nove sezone
škofjeloškega mladinskega kulturnega centra Pri rdeči Ostrigi, ki z današnjim dnem začenja tudi z novo
programsko sezono, poleg obnovljenega parka pa bo obiskovalce pozdravila tudi obnovljena Ostriga.
VOUK: Povečane terase, nove mize, novi stoli, nova barvna preobleka.
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